

歐聯死亡之組揭戰幔

阿仙奴去馬 拿玻里捕蜂

英超阿仙奴被抽中在歐聯F組須面對法甲馬賽、德甲多蒙特及意甲拿玻里，4隊實力平均，其中多蒙特乃去屆亞軍，而拿玻里近年積極擴軍，故說這一組為「死亡之組」絕不為過。明晨，「死亡之組」將展開首輪對碰，阿仙奴將客戰馬賽(有線61及201台明日2:45a.m.直播)，而拿玻里將主場迎擊「蜜蜂兵團」多蒙特(有線63台明日2:45a.m.直播)，看看誰率先陣亡？

阿仙奴將客戰馬賽，近年到訪法國成績不俗，對上2次都贏波而回，今仗贏「馬」被看好。據英國媒體最新消息，梅迪薩卡與基奧特均傷無大礙，阿仙奴防線與鋒線的這兩位高佬今仗可披甲上陣。不過，就算梅迪薩卡屆時無法以主力身份登場，沙格拿也已做好客串中堅的準備，沙格拿說：「我正在逐漸變老，踢右後衛需要耗費你更多精力，因此在我看來，終有一天我會改踢中堅。」

緊盯基奧特

對於阿仙奴，馬賽主力門將文丹達賽前說：「這是死亡之組，若想晉級就得把每一場比賽當成決賽來踢。我們必須得在主場勝出，否則基本就會失去出線的可能。在我看來，當下基奧特狀態十分出色，我們必須重點盯防他。」文丹達隨後還盛讚了阿仙奴新兵奧斯爾，「奧斯爾的到來提升了阿仙奴的攻擊力，他把阿仙奴帶到了全新高度。」

至於另一場F組賽事，意甲勁旅拿玻里將坐鎮主場迎戰德甲勁旅多蒙特；兩隊目前分別佔據意甲和德甲的榜首位置，「一哥」相遇，必有一番龍爭虎鬥。

拿玻里在新帥賓尼迪斯調教下，中場威錫、前鋒荷西卡利祖和希古恩組成的前場三叉戟簡直就是無堅不摧。拿玻里前3輪聯賽攻入9球都是由他們一手包辦，並幫助球隊豪取聯賽3連勝坐穩意甲領頭羊寶座。而且，拿玻里是上季意甲主場龍，其主場表現可見一斑。即使今仗面對兵強馬壯的多蒙特，主場出擊的拿玻里也有力立於不敗之地。

多蒙特作客未如理想

多蒙特在上屆歐聯作客表現未如理想，6仗作客僅得1勝，與其主場6戰全勝相比，其主強客弱的特點十分明顯。幸好多蒙特近期狀態大勇，在前5輪聯賽全部獲勝居首，兼且攻入15球之多，快速的進攻是其取勝之道。多蒙特射手利雲度夫斯基賽前表示，「歐聯在死亡之組絕對是對我們不利，加上拿玻里是實力強大的球隊，但我還是希望拿下贏波3分。」



阿仙奴射手 基奧特

馬賽前鋒 基格納

拿玻里中場 威錫

多蒙特射手 利雲度夫斯基

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
歐聯	車路士	巴素利	明日2:45a.m.	C64/C203
歐聯	馬賽	阿仙奴	明日2:45a.m.	C61/C201
歐聯	拿玻里	多蒙特	明日2:45a.m.	C63
歐聯	巴塞羅那	阿積士	明日2:45a.m.	C62/C202

註：C為有線 節目如有更改 以電視台公布為準

巴塞「士」可殺

西甲巴塞羅那今季簽入尼馬，明顯希望減輕美斯負擔；以巴塞實力，應沒有人會質疑他們在歐聯H組出線的能力，而今屆同組對手雖有AC米蘭、阿積士及些路迪，但巴塞依然被看高一線。明晨，巴塞將主場硬撼阿積士，要響頭炮不難。(有線62及202台明晨2時45分直播)

巴塞今季出人意料地安排維爾爾舊生會教練馬天奴領軍，慶幸的是，季初演出保持強勢，世界足球先生美斯依然保持不可思議的入球能力，同時新加盟的山度士前鋒尼馬，已經與隊友建立起默契，今仗阿積士絕對要加以提防。

不過，巴塞主帥馬天奴賽前表示球隊應該更主導球賽，「我們需要糾正一些事，在下半場應該要取得更多控球權。有時候我們過於集中攻擊對手，甚至乎忘記得沒有為比賽只餘數分鐘，我們雖然贏了，但這是我們需要改善的問題。」

阿積士雖曾是4屆歐聯盟主，但早已今非昔比，而近年常在歐聯遇上與巴塞實力旗鼓相當、同為西甲的皇家馬德里，結果6次全敗失20球，近5仗每仗至少淨負3球。



巴塞雙星美斯及尼馬(右)

香港文匯報記者 梁啟剛



車路士主帥摩連奴

車路士料食「素」

英超車路士上週聯賽失望而回，作客愛華頓以0:1落敗，前鋒伊度奧上陣但表現平平，明晨歐聯E組首輪主場遇上瑞超巴素利，上季在歐聯盃4強兩軍已碰過頭，結果「車仔」無論主客場2仗都勝出，故今仗兩軍再對決，「車仔」贏波應無難度。看看摩連奴的球隊今仗能否旗開得勝。(有線64及203台明晨2:45a.m.直播)

今仗是摩連奴重回「車仔」後第1場歐聯比賽。歐聯揭幕戰，歷來是「狂人」的最愛。無論是執教波圖、首次執教車路士、國際米蘭還是皇家馬德里，摩連奴在歐聯第1個比賽日的成績為7勝3和，保持不敗。

車路士今夏簽入安治射手伊度奧、中場韋利安、利華古遜中場舒賀爾尼及維迪斯中場高基爾增強實力，實力足以問鼎英超及歐聯冠軍。不過，由於拉美利斯需要停賽，以及約翰基爾的膝頭受傷，缺少兩名防守中場之下，摩連奴仗今仗極有機會任命大衛雷斯串演防中夥拍林柏特。而在鋒線上，費蘭度托里斯也有機會取代上輪聯賽踢滿全場但卻錯失空門的伊度奧出任正選。

香港文匯報記者 梁啟剛

舒維爾「導演」和局 利物浦上英超榜首

昨日，一場激情四溢的對攻戰中，史雲斯的中場球員舒維爾與4個入球都有關係，以2:2的和局終結了前東家利物浦的全勝開局，但「紅軍」仍然升至英超聯賽榜首。

主隊史雲斯開場僅87秒便憑藉舒維爾的弧線球打破僵局。但還不到兩分鐘，舒維爾一次不夠精準的腳後跟傳球造成失誤，讓狀態正佳的史杜列治抓個正着，為利物浦扳平比分。

首次為「紅軍」出場的小將域陀摩西斯在半場結束前，抓住了舒維爾的又一次失誤，助客隊反超比分。下半時，舒維爾將功補過，以一次頭球助攻幫助米捷打入新賽季的英超首個入球，扳平比分。

4輪戰罷，利物浦此前的3連勝就此打住，但仍以1

分優勢超越同積9分的阿仙奴和熱刺，升至榜首。奪冠熱門曼城、曼聯和車路士排在4至6位。作為上賽季的聯賽盃冠軍，史雲斯在4輪過後拿到4分，排在第13位。

向史雲斯球迷道歉

倒戈的舒維爾雖然貢獻一入球及一助攻，但亦兩度誤傳造就利物浦入球，賽後他為此向史雲斯球迷致歉。「我向史雲斯球迷道歉，因為我的失誤令到這場比賽和波。」舒維爾說，「當你傳球給敵隊入球時，你只想『搵窿搵』，不過這種事有時亦發生在一些了不起的球員身上。」

香港文匯報記者 梁啟剛



米捷(白衫者)為史雲斯追平。路透社



舒維爾(左)今仗成為主角。路透社

英超快訊

迪肯尼奧衝球證發火被罰

英超新特蘭主帥迪肯尼奧因為上周末的一次脾氣爆發而付出代價。英足總於17日對迪肯尼奧開出8000英鎊罰單，理由是他行為不當。14日進行的英超第4輪，新特蘭1:3不敵阿仙奴，比賽尾聲時，迪肯尼奧衝球證發火被驅逐出場。隨後英足總對迪肯尼奧作出罰款的追加處罰。



新特蘭主帥迪肯尼奧。美聯社

「紅魔球證」吹曼市打吡

英超聯賽會剛公佈新一輪賽事的執法球證，將在星期日上演曼徹斯特打吡，將會由被喻為「紅魔球證」的韋比負責。韋比在生涯曾多次被指偏幫曼聯，前利物浦前鋒賴恩巴布在2011年1月「紅軍」在足總盃不敵曼聯後，在個人twitter上載韋比身穿曼聯球衣的合成照片，宣洩對韋比的不滿。

「A高」街頭與吧女郎爭拗

車路士在上季結束後，曾經到美國進行熱身賽。隊中後衛艾殊利高爾在美國與友人夜出時，與疑似酒吧女的街頭舌戰短片，最近被放上互聯網。在片中，「A高」和一名美國女子在街頭上互相指罵，女子更加粗言穢語相向；據悉，「A高」與這位疑似吧女郎是因為貼士金額引起了罵戰。

香港文匯報記者 梁啟剛

柏天尼考慮選國際足協主席

歐洲足協主席柏天尼昨日到克羅地亞的杜布羅夫尼克出席會員大會，事後談及角逐國際足協主席一職的事宜。柏天尼說：「我尚未為此下決定，但我會給予自己數個月時間作為考慮。我會在世界盃舉行期間或之後宣佈決定，然而不會在賽事之前宣佈。」在2007年起擔任歐洲足協主席的柏天尼，一直被視為現任國際足協主席白禮達的接班人選。



歐洲足協主席柏天尼。法新社

澳洲足協警告勿改世盃時間

另外，澳洲足協主席洛伊昨日警告國際足協不要擅自為逃避卡塔爾炎熱的夏天而調整2022年世界盃的時間。如隨便改動比賽時間，國際足協需要向澳洲和其他參與2022年世界盃主辦的失利者作出賠償，並對相關聯賽因時間改變造成的損失作出補償。

澳洲是2022年世界盃的失利申辦者之一，對卡塔爾申辦成功頗有微詞。洛伊認為國際足協將舉辦權授予卡塔爾本身就是錯誤的決定，現在又要將傳統上夏天進行的比賽改到冬天，更是錯上加錯。

香港文匯報記者 梁啟剛

芬克被炒

由於德甲漢堡開季戰績糟糕，主帥芬克被球會解僱。漢堡本賽季出師不利，5輪過後只取得了4個積分。上週，漢堡被多蒙特6:2羞辱；此前還在主場被賀芬咸5:1完爆。5輪失掉15球，場均失3球。



美聯社